



## Встреча генерального секретаря палестинского движения «Исламский джихад» с Лидером Революции - 11 /Feb/ 2009

Генеральный секретарь палестинского движения «Исламский джихад» Рамадан Абдулла и сопровождающая его делегация сегодня, встретившись с Великим Лидером Исламской Революции его Светлостью Аятоллой Хаменеи, представил полный отчет о войне в секторе Газа и связанных с ней преобразованиями.

Его Светлость Аятолла Хаменеи на данной встрече, поздравив жителей сектора Газа и исламское сопротивление с победой в 22-хдневной войне, сделал акцент на том, что произошедшее в секторе Газа в действительности было похоже на чудо.

Подчеркнув, что победа в войне в секторе Газа стала результатом божественной милости и помощи, его Светлость добавил: «События в Газе в действительности были дланью могущества Всевышнего, которые обрели реальность посредством веры, твердой воли и священной борьбы на пути Бога сил сопротивления и жителей сектора Газа».

Лидер Исламской Революции отметил: «Жители сектора Газа, по праву и по совести, хорошо прошли испытание и должностные лица и руководство арены событий хорошиими действиями, а также единой и решительной позицией с гордостью прошли это испытание».

Назвав роль общественного мнения мира во время событий в секторе Газа очень важной и влиятельной, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Одной из больших побед исламского сопротивления стало привлечение внимания общественного мнения мира, и, благодаря этому успеху, усилия врага, направленные на то, чтобы исключить имя Палестины из лексикона мира и представить палестинца, в качестве элемента-агрессора, были сведены на нет».

Назвав необходимым и важным продолжение связи с общественным мнением, его Светлость добавил: «После окончания войны в Газе враг прилагает усилия посредством психологической и пропагандистской войны воздействовать на общественное мнение жителей сектора Газа и представить исламское сопротивление виновным в страданиях и мучениях народа, против чего необходимо бороться».

Лидер Исламской Революции, сделав акцент на начале увеличивающегося заката сионистского режима, отметил: «Америка и Европа создали сионистский режим для своего господства в ближневосточном регионе, однако сегодня, по прошествии 60 лет, дело дошло до того, что для сохранения этого режима они хотят привезти из Европы и Америки боевые корабли и разместить их на побережье этого режима».



Назвав наличие элементов религии и Ислама главными факторами начала волны успехов и побед палестинского народа, его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на события, связанные с войной в секторе Газа и после нее, отметил: «Эта война и события, связанные с нею, в действительности являются войной, отличающей добро от зла и раскрывающей фронт истины и лжи, которая прекрасно определила облик лицемеров».

Его Светлость, сделав акцент на том, что стойкость политической позиции является фактором, закрепляющим победу на военной арене, добавил: «На политической арене нельзя поддаваться условиям и требованиям врагов, более того, следует, сделав упор на свою силу, заставить противника капитулировать также как на военной арене».

В заключении, выразив надежду на полное освобождение палестинских территорий, Лидер Исламской Революции отметил: «Теперь, когда прояснились признаки божественного обещания, мы твердо убеждены и уверены в том, что если этот путь будет продолжен, в недалеком будущем будет достигнута окончательная победа».

Генеральный секретарь палестинского движения «Исламский джихад» Рамадан Абдулла на данной встрече, представив подробный отчет о войне в секторе Газа и связанных с ней преобразованиями, обращаясь к Лидеру Революции, сказал: «Я от имени палестинского народа и сил сопротивления выражаю признательность и благодарность Вам и великому иранскому народу за всестороннюю поддержку, и победа войны в секторе Газа в действительности является победой иранского народа».

«Сионистский враг, несмотря на все изучения своих слабых сторон во время 33-хневной войны в Ливане и накопленный опыт, не смог достичь своих целей во время войны в секторе Газа», - добавил он.

Генеральный секретарь палестинского движения «Исламский джихад» назвал убийство женщин и детей единственным достижением сионистского режима во время войны в секторе Газа и подчеркнул: «Победа в войне в секторе Газа доказала, что сионистский режим это уже не тот режим, который нанес поражение арабским армиям во время шестидневной войны, и теперь начался этап заката и падения сионистского режима».

Рамадан Абдулла добавил: «Сионистский враг и его покровители думали, что сектор Газа является самым слабым звеном исламского сопротивления в регионе, однако поражение сионистского режима в этой войне, несмотря на огромное военное неравенство, считается крупным стратегическим преобразованием в регионе и лучом надежды окончательной победы в Палестине».



Назвав элементы веры и священной борьбы и исламскую идеологию главным фактором способности и могущества сил сопротивления, он отметил: «Сионистский враг и его покровители после поражения на военной арене пытаются восполнить это поражение на политической арене, но палестинские группировки—сопротивления, благодаря полному единству и прочности позиции, заставят врага отступить и на политической арене».